# Программа дополнительного профессионального образования «Информационно-коммуникационные технологии в образовании»

Отзывы выпускников дистанционного курса «Как разработать и провести мультимедийный урок»

(с марта 2016г. - "Современный урок по ФГОС с использованием мультимедиа технологий")



Автор и преподаватель курса: Шишкина Татьяна Викторовна

# 14.07.2017

**Ласовская Надежда Олеговна,** учитель русского языка и литературы, Муниципальное общеобразовательное учреждение «Уйгатская основная общеобразовательная школа», село Уйгат, Иркутская область

Все организовано на высшем уровне. Преподаватель на высоком уровне подготовил курс. Узнала о применении онлайн-сервисов на уроке. Теперь имею представление о разработке интерактивного урока. Мне нравится организация курсов на портале, поэтому я всем рекомендую проходить обучение именно здесь.

#### 17.03.2017

**Парахина Елизавета Александровна,** учитель, английский язык, МБОУ гимназия №19 им. Н.З. Поповичевой, г. Липецк, Липецкая область

Результаты обучения на курсе превзошли мои ожидания, так как курс оказался максимально содержательным и охватил огромное количество аспектов. Узнала об особенностях подготовки и создания эффективных мультимедиа презентаций, веб сервисы для учителя, изменения в деятельности педагога, работающего по ФГОС. Имею представление о методах использования мультимедийной презентации, о деятельности учащихся и УУД. Научились составлять продуктивные задания, технологическую карту урока, разрабатывать грамотно мультимедийную презентацию. На данный момент дополнения в знаниях не требуется, так как хотелось бы использовать на практике знания, полученные на курсе. Однако, многие аспекты, например, составление заданий на основе веб сервисов, являются интересными для дальнейшего исследования. Организация курса очень хорошая, удобная система представления материала. Хочется сказать спасибо преподавателю за интересный и содержательный курс, а также за своевременную помощь в решении различных вопросов. Курс прекрасно спланирован, однако хотелось бы некоторых технических изменений. Страницы с информацией, с теоретическим материалом или книги хотелось бы представить с версией для печати, как и документы PDF. Это было бы удобно. Я буду рекомендовать своим коллегам обучение на данном курсе, так как

полученные знания необходимы для работы в соответствии со стандартами ФГОС. Спасибо еще раз за прекрасный курс, интересный, увлекательный, с необычными практическими заданиями. Как начинающему учителю, который к тому же еще и находится в декретном отпуске, данная форма обучения была очень удобна. После прохождения курса сложилось четкое представление об основных понятиях ФГОС и особенностях создания мультимедиа презентаций. Спасибо огромное, Татьяна Викторовна, за интересный курс, непростой, но очень насыщенный по информации, которую, несомненно, я буду использовать в дальнейшей работе!

# 13.02.2017

**Кофанова Екатерина Сергеевна,** учитель английского языка, МБОУ СОШ №29, р.п. Чунский, Иркутская область

Мне всё понравилось, много полезной и нужной информации, интересные практические задания. Узнала о новых технологических приёмах, классификацию мультимедийных презентаций. Научилась составлять задания на основе сплошного текста. Спасибо за интересный и содержательный курс.

## 03.02.2017

**Покоюк Лариса Михайловна,** учитель начальных классов, МБОУ СОШ №4. г. Татарск, Новосибирская область

Много интересного и полезного материала. Большое спасибо за интересный материал курса. Было немного сложно, но спасибо за понимание и терпение.

#### 25.01.2017

**Алекберова Светлана Борисовна,** учитель начальных классов, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа№4, г. Татарск, Новосибирская область

Я бы ничего не изменяла в дистанционном курсе. В течение курса многое узнала и получила удовлетворение от работы. Знания, полученные при прохождении курсов по данной теме, могу использовать в своей работе. Научилась составлять технологическую карту урока, презентацию. Спасибо большое за интересный курс. Хотелось выразить слова благодарности Татьяне Викторовне за понимание и терпение. Огромное спасибо!

### 22.01.2017

**Картавенко Ирина Владимировна,** учитель русского языка и литературы, МБОУ «Лицей №16», город Димитровград, Ульяновская область

Я удовлетворена формой организации дистанционного курса. Татьяна Викторовна напомнила о курсе, быстро оценивала задания, отвечала на возникающие вопросы по курсу, комментировала наши ответы. Узнала некоторые новые технологические приемы, требования к мультимедийному сопровождению урока, а также новые возможности при работе с программой Power Point. Научилась составлять технологическую карту!!! Интересный курс, который, действительно, учит тому, что прописано в его содержании. Затраты минимальны, а результат просто поражает. (О ваших курсах на портале я узнала от своей коллеги). Очень содержательный и долгий курс. Я до последнего сомневалась, что смогу его пройти, поэтому долго за него не бралась. Но в тоже время он затягивает, и в любую свободную минуту, независимо от времени суток, заходишь на сайт и знакомишься с материалом или выполняешь задания. Спасибо Вам, Татьяна Викторовна, за столь содержательный, хотя и сложный, курс. Я многому у Вас научилась!

# Ярикова Елена Дмитриевна, учитель физики, Школа модульного обучения №17, г. Липецк

Научилась разрабатывать технологическую карту урока по требованиям ФГОС, грамотно встраивать мультимедийные интерактивные задания в структуру урока. Курс интересный. Татьяна Викторовна всегда проконсультирует, даст разъяснения. Все четко, ясно и доступно. Большое спасибо за курс.

# 16.03.2016

# **Черных Влада Игоревна**, учитель английского языка, МОУ «СОШ № 47» г. Магнитогорска

Добрый вечер, уважаемые коллеги! Спешу поделиться с Вами своим мнением по поводу данного курса. Я очень рада, что выбрала именно его, потому, что всегда мечтала грамотно делать презентации. Поскольку теперь я учитель, то мне необходимо заинтересовывать учеников... а помочь мне сможет отлично подготовленный мультимедийный урок. Теперь я умею его делать! Я узнала для себя много нового.... сохранила себе всё самое необходимое!

Я считаю, что избыточной информации не было. Все интернет-русурсы и документы оказались достаточно полезными. Знать нужно всё, поэтому всё было актуально... в каждом модуле.

Во время этого курса у меня даже не возникало вопросов. Если мне что-то было непонятно - я моментально находила ответ, благодаря удобному оглавлению курса.

Все задания были очень интересными и несомненно полезными для нашей педагогической деятельности. Я работаю только первый год и впервые прохожу дистанционные курсы... и мне очень понравилось. Я могла заходить сюда в удобное время и работать. Очень хорошо, что не было жёстких рамок для заданий...когда смог - тогда и сделал....это оказалось очень удобно для меня. Попробовала свои силы в создании мультимедийного урока и не намерена останавливаться. Ваш курс пробудил во мне желание творить. Спасибо Вам большое! Я желаю Вам дальнейших успехов во всех начинаниях и "продолжениях"!!!

## 5.03.2016

# **Волнышева Ольга Валерьевна,** учитель информатики, МОУ «Починковская СОШ», с. Починки, Московская область

Курс "Как разработать и провести мультимедийный урок" мне понравился и оказался полезным. Хорошо подобран материал, разработаны практические задания. Все доступно и понятно. Все понравилось, спасибо за работу! Очень удобно, приемлемая цена, обучение можно проводить в удобное для меня время.

# 4.01.2016

# **Биктимирова Лидия Ивановна,** учитель биологии - методист, Школа $N^{o}$ 76, сейчас не работаю, г. Красноярск

Полностью удовлетворена формой организации курса. Потому что в нём материал уже отобран относительно доступности, имеет большой объём и широкую вариативность. Это большие преимущества перед самостоятельным поиском информации и разных «обучалок». Всё продумано, на мой взгляд, хорошо и тщательно. Лично мне не хватало времени, но это только из-за личных обстоятельств. Со стороны Татьяны Викторовны ощущала только доброжелательность, тактичность, понимание, моральную поддержку. Большое спасибо всей команде МУ.

Я понимаю, как сложно удерживать высоко планку качества при высокой скорости развития цифровой техники. Как-то коллективу МУ это удаётся. Просто замечательно. Больших всем успехов и сил для творчества!

#### 16.10.2015

**Донскова Елена Владимировна**, доцент, «Методика обучения физике», «Электронные образовательные ресурсы в обучении физике», «Аудиовизуальные технологии обучения» и др., ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», г. Волгоград

Курс действительно способствует повышению квалификации. Было предложено большое количество теоретической информации по теме курса. Каждый модуль был практико-ориентирован и включал задание (как минимум 1), способствующее формированию практических умений и навыков, необходимых современному педагогу. Предоставлена возможность познакомиться с работами, выполненными выпускниками курса – практикующими учителями высокого уровня профессионального мастерства.

Замечаний нет. Сочетание различных форм работ мне кажется максимально эффективным. Особая благодарность, что наряду с банальным чтением текстов и выполнением практических заданий на разработку конспектов и презентаций была предложена аналитическая работа по формированию определений, обоснованию собственного мнения по проблемным вопросам современного образования, экспертизе своих и чужих работ. Процесс работы был организован четко и эффективно. Задания проверялись вовремя. Ответы на вопросы и возникшие затруднения давались безотлагательно. Отзывы на практические задания были объективные и мотивирующие на дальнейшую работу.

## 15.09.2015

Варченко Галина Михайловна, преподаватель спец. дисциплин.

Дисциплина «Техническое оснащение предприятий общественного питания», КГОАУ «Колледж технологии и сервиса», г. Владивосток, Приморский край

Уважаемая Татьяна Викторовна! Материал грамотно подобран, просто и доступно изложен. Большое спасибо за предложенный материал на курсе. Узнала очень много нового. Ту презентацию, которую вы не зачли я уже использовала на уроках, но не видела всех недостатков. Еще раз поработав над ней увидела свои ошибки, думаю, что новая презентация будет более понятна для студентов. В другие свои презентации также вношу изменения. Надеюсь в дальнейшем выберу для себя еще другие курсы обучения. До свидания, с уважением Варченко Галина Михайловна.

# 4.08.2015.

**Буланова Елена Владимировна,** учитель русского языка и литературы, ГБОУ СОШ пос. Волжский Утёс, Самарская область

С большим удовольствием работала на курсах, узнала для себя много полезного. Было предоставлено достаточно актуальной информации и времени для выполнения заданий. Теоретический материал и практические работы прекрасно дополняли друг друга. Большое Вам спасибо за знания и помощь!

# 9.07.2015.

**Билькова Татьяна Борисовна,** учитель химии, МАОУ "СОШ №43" г. Сыктывкар, Республика Коми

Курс прекрасно организован. Четко сформулирована цель, четко выверены вопросы курса. Информация разнообразна и логически выстроена. Я довольна курсом, узнала для себя много нового. Татьяна Викторовна, спасибо.

**Пуховицкая Тамара Александровна,** учитель английского языка, ГБОУ СОШ № 377 г. Санкт - Петербург

Данный курс оказался очень полезен для меня .Я получила теоретические и практические знания о мультимедийном уроке.

Курс разработан грамотно и четко. Была представлена полезная и актуальная информация.

Огромное спасибо Татьяне Викторовне и Светлане Валерьяновне за профессионализм , педагогический такт , внимание и помощь.

#### 2.09.2014.

Кононова Ирина Николаевна, учитель начальных классов, ГБОУ СОШ № 460 города Москвы.

Курс был разработан грамотно и четко. Была представлены полезная и актуальная информация. Она позволяет закрепить и дополнить свой багаж знаний. Узнала много нового, на что раньше просто не обращала внимание. Своим коллегам порекомендовала, т.к. данный курс четко рассматривает структуру современного урока.

\_\_\_\_\_

#### 1.09.2014.

**Бариева Лилия Сергеевна,** Педагог дополнительного образования (изобразительное искусство и прикладное творчество), ГБОУ ДОД РМЭ «ДТДиМ», г. Йошкар-Ола, Республика Марий Эл.

Курс был, как и ожидалось, полезным! Информация как теоретическая, так и практическая достаточна и актуальна. Я вооружена новыми знаниями, актуализировала ряд умений. Все это перед началом учебного года в удобное время!

### 14.07.2014.

**Копотилова Ирина Анатольевна,** учитель английского языка, МКОУ «СОШ №13», с.Надежда, Ставропольский край Шпаковский район.

Данный курс был очень полезен для меня. Каждый раз после изучения какого-нибудь модуля я узнаю, что я ещё многого не знаю. Это касается правильного оформления презентации, использования возможностей Power Point, правильной организации и разработки мультимедийного урока, составление технологической карты и др. Это является стимулом к дальнейшему обучению. Я считаю, что информация не была избыточной. Благодаря этим курсам мой багаж знаний значительно пополнился. Я стала намного увереннее чувствовать себя в этом вопросе. Я осталась очень довольна обучением на курсе. Замечаний никаких нет, организация дистанционных курсов проходила на высоком уровне.

# 10.06.2014.

**Романенко Марина Николаевна,** учитель начальных классов, МОУ «СОШ № 1», город Тихвин, Ленинградская область.

Очень удобно, особенно во время отпуска получить новые знания для применения их в работе. Данный курс позволяет научиться грамотно создавать мультимедийный урок. Я удовлетворена формой организации дистанционного курса. С большим удовольствием занималась на курсах. Предложенный материал в разных формах был, несомненно, полезен. Для меня, особенно, был интересен материал по составлению технологической карты урока. Я смогла привести все свои знания в систему. Теперь осталось все это применить на практике и быть более уверенной. Вот только времени мне не хватало для более глубокого изучения всего материала. Возможно, поэтому выпустила информацию об эстетике и дизайну оформления конспекта, о комментарии-пояснению к уроку. Интересно было посмотреть работы коллег. Все люди творческие!